
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DYNAMIC RALLY TEAM – Szilveszter Rallye 
Lángi Attila – Toma József Csimpike, BMW E36 
 
Parádét ígérnek a Dynamicos fiúk  
 
A BMW Kupában megszerzett bajnoki címük után igazán nagy volt az öröm a 
Lángi Attila-Toma József Csimpike duó háza táján. A Dynamic Rally Team 
párosa a díjátadó ünnepségen már kellőképpen megünnepelte 2012-es sikereit, ám 
mi lehetne még szebb módja az ünneplésnek, mint egy évzáró futam? A hétvégi 
Szilveszter Rallyen a fiúk is rajthoz állnak majd a BMW E36-tal, és egy igazi 
parádét ígérnek a kilátogató szurkolóknak. 
 
Lángi Attila:  Egy igazi parádéval készülünk a Szilveszter Rallyera. Most jött el az 
ideje annak, hogy egyáltalán nem nézzük a részeredményeinket, csak a 
keresztbeautózáson lesz a hangsúly. A BMW E36 hűségesen és eredményesen szolgált 
bennünket ebben az évben, ám a Szilveszter Rallyen lesz a búcsúfellépése, hiszen 
jövőre már egy új technikával állunk rajthoz. Számomra teljesen ismeretlen lesz a 
szakaszok vonalvezetése, de egyáltalán nem aggódok emiatt, hiszen most bulizni 
megyünk erre a versenyre, tét nélkül. Szeretnénk csúszkálva menni, hogy minél 
nagyobb élményt nyújtsunk a nézőknek és magunknak is. Végre azt csinálhatunk majd, 
amit csak szeretnénk, akár több vezetési stílust, trükköt is kipróbálhatunk. A célunk az 
önfeledt szórakozás. 
Toma József Csimpike: A kocsit átnéztük, állítottam a futóművén egy keveset, így már 
készen áll a hétvégi derbire. Eddig se néztük nagyon az órát, de most rá se fogunk 
pillantani, csak parádézni szeretnénk és minél kevesebb menni egyenesen. Voltam már 
néhányszor a Szilveszter Rallyen, aminek a kialakított szakaszai nagyon tetszenek. 
Mind a belső, mind a külső szakasz igazán technikás, és a nézők is sokat láthatnak a 
futamból, ami elengedhetetlen az igazi szórakozásról, szórakoztatáshoz. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pont emiatt gondolom azt, hogy a Hungaroring méltó befejező állomása az évnek, ahol 
a jó hangulat mindig garantált. 
 
Partnereinknek köszönjük a támogatást: NanoEnergizer (www.nanoenergizer.eu), 
Megállásunkat a keramiafekbetet.hu és a bmwtuning.hu segítik, Blue16 a 
gépjárművédelmi rendszer, Kspeed, MCG Europe, Pro Complex Security, Janodob Kft., 
M Power Kft.,  nonstopgumiszerviz.hu, Spirit Restaurant&Club 
 
 
Sajtófőnök: Horváth Judit  – Tel.: 30/533-9099; E-mail: horvath.juditka@gmail.com, 
www.csericage.hu  
 
 
 
 


